Amtliche Bekanntmachungen der Fachhochschule Potsdam

Nummer 38	
	Potsdam, 13.12.2000

Änderungssatzung der Gebührenordnung der Fachhochschule Potsdam vom Senat der Fachhochschule am 06.12.2000 beschlossen

Herausgeber: Rektor der Fachhochschule Potsdam Pappelallee 8 - 9 14469 Potsdam Postfach 60 06 08 14406 Potsdam

Satzung zur Änderung der Gebührenordnung der Fachhochschule Potsdam vom 06.12.2000

Auf der Grundlage der Verabschiedung durch den Senat der Fachhochschule Potsdam am 06.12.2000 erlässt die Fachhochschule Potsdam folgende Satzung zur Änderung der Anlage zu § 11 der Gebührensatzung der FHP vom 31.01.1996, veröffentlicht in den Amtlichen Bekanntmachung unter Nr. 16 am 03.03.1997;

Artikel 1

Absatz 1 der Anlage zu § 11 der Gebührensatzung "Besondere Gebühren des Instituts für Information und Dokumentation der Fachhochschule Potsdam (IID)" lautet:

(1) Der Beitrag für die Teilnahme an einem Lehrgang mit dem Abschluss "Wissenschaftliche/r Dokumentar/in" mit einer Gesamtdauer von ca. 520 Unterrichtsstunden während eines Zeitraums von ca. einem Jahr, verteilt in mehrere Unterrichtsblöcke von 1-3 Wochen inklusive Abnahme der Abschlussprüfung beträgt:

Stundensatz: 11,50 DM

bei 520 Unterrichtsstunden:

520 Onternentsstander

5.980,- DM

- (2) ist ersatzlos zu streichen
- (3) alt wird zu (2) neu.

Artikel 2

Diese Satzung tritt am Tage der Veröffentlichung in den Amtlichen Bekanntmachungen der Fachhochschule Potsdam in Kraft.

Prof. Dr. Helmut Knüppel

Rektor

Potsdam, 13.12.2000